

HÍREK

HASTÁNCGÁLA SZEGEDEN

A dél-magyarországi hastáncgála keretében látványos és hangulatos örömmünnepre várják az érdeklődőket ma délután hatkor a Szántó Kovács János utca 28. szám alatt található Petőfitelepi Művelődési Házba. A szegedi rendezvényen fellép Csongrád megye hét oktatója és közel száz tanítványa, akik legújabb produkcióikkal lépnek színpadra. A gála unikuma: eddig még nem volt arra példa, hogy az oktatók egy együttes táncot, klasszikus egyiptomi koreográfiát mutatnak be. Az oktatók: dr. Sipos Réka, dr. Vajda Hajnalka, Czeglédi Edit, Iván Eszter, Lack Erika, Szenté Katalin és Korsós Mónika.

SZEGEDI HOSPICE

Emberhez méltóan meghalni (Hospice Szegeden) címmel tartanak konferenciát holnap 10 órától a szegedi egyetem Dugonics téri épületének nagytermében, amelynek vendége lesz Horváth Ágnes egészségügyi miniszter. Az egészségügyi intézményekben a gyógyíthatatlan betegek hospice-szemléletű ellátásáról neves szakemberek – Hegedűs Katalin (Magyar Hospice Palliatív Egyesület), Hídeghéty Katalin (a szegedi egyetem Onkoterápiás Klinikája), Barabás Katalin (SZTE Magatartástudományi Intézet) – mondják el véleményüket. A hospice-struktúra szegedi megteremtése érdekében az érintettek 12 óra után beszélgetésben-vitában vázolják, hogyan is képzelik a helyi és regionális palliatív szolgáltatást.

KÉSZÜLNEK AZ UNIÓS ELNÖKSÉGRE

Magyarország felkészülése az Európai Unió elnöki feladatainak ellátására címmel kerekasztal beszélgetést szervez holnap az Europe Direct Szeged európai információs iroda a József Attila Tanulmányi és Információs Központban. A kerekasztal meghívott vendégei, az Országgyűlés Külügyi Hivatala, az Igazságügyi és Rendészeti, a Környezetvédelmi és Vízügyi, valamint a Külügyminisztérium képviselői fél négytől a korábbi elnökségek tapasztalatairól, az érdekvérvényesítési lehetőségekről, a magyar elnökség kilátásairól valamint a szervezési, logisztikai és kommunikációs kihívásokról értekeznek majd.

SZIGET-AKCIÓ MÁJUS 10-ÉIG

Holnap zárul a Sziget kedvezményes jegyakciója, mely szerint a „hazamenős” hetijegyet 7500, az „ottalvósát” ötezer forinttal olcsóbban vehetik meg az érdeklődők. Előbbi így 25 ezer, utóbbi 30 ezer forintba kerül. Az „ottalvós” hetijegyek a nulladik napi LGT-koncertre is érvényesek.

Nem csak a hét végén buliznak a szegediek – a hétköznap főként az egyetemistáké

Szombat esti láz, hétfőnként is

Sokaknak már hétfőn elkezdődik a hétvége: ezen a napon is nyitva tart és megtelik számos szegedi szórakozóhely. Főleg az egyetemisták élnek a lehetőséggel, de színésznők és szabadnapos felszolgálók is feltűnnek az éjszakában.

– Ünnepejük, hogy elmúlt a hétfő – indokol *Oláh Gergely*, *Pataki Zsuzsa*, *Orha Anita* és *Sádt Zoltán* orvostanhallgató. Miért ülnék hétfő éjjel a Sörkertben? – kérdeztük. A hely fél tizenkettőkor szinte tömve van, mintha péntek lenne, a csocsóasztalok foglaltak, a pultnál sor áll.

Vidáman kacag az egyik asztalnál *Göblyös Sára*, aki „művésznőként” mutatkozik be. Nem véletlenül, hiszen éppen azt ünnepli, hogy felvették egy budapesti színtanodába. Múltja is van a szakmában: a Rudolfbán fellépett a szabadterén. Barátnője, *Remszó Alexandra* viszont lélekben már a másnap délutáni, latin nyelvészet vizsgájára készül. Lassan szedelőzködnek, hiszen mellettünk egy fiatalember figyelmeztet: „Csak éjfélig lehet maradni, akkor jön Feri, a kido-bó, és megkér, dobjuk be az utolsó felest.”

Éjfél után is zajlik az élet a belvárosban: a Kölcsey utca sarkán posztoló rendőrök az általuk dekoratívnak tartott Evelinről beszélgetnek. A Dugonics téri szökőkút körül is üldögélnék páran, egy arab fiú teli torokból üvölti Beyoncé egyik számát. Az Aradi téri büfé előtt 8-10 fős társaság vár meleg ételre, úgy látszik, megéri nyitva tartani ilyenkor is.



Hétfő éjjel is tömeg, vidámság a bulihelyeken

Fotó: Segesvári Csaba

A SZOTE előtt ugyanakkor most nem kigyózik a tömeg, mindössze három taxi posztol, a taxisok pedig tévénnek és a gyér forgalomra panaszkodnak. A zenére nem: betöltik a Dóm teret a kilencvenes évek diszkóslágerei. A panteonban viszont már az új évezred fiataljai viszik a primet. – Érettségi van, szünetet kapunk – magyarázza a középiskolás fiú, mit keres még az utcán társaival.

A JATE-ban éjfél körül még gyér az érdeklődés, ám innentől sorjázna a bulizni vágyók: fél kettőre megtelik a klub folyosója. Itt találkozunk a láthatóan nem egyetemista korú *Farkas Ádámmal*, megtudjuk, egy belvárosi szórakozóhely felszolgálója. – Holnap csak délután dolgozom, ilyenkor nem maradok este otthon. A haverokkal háromig-fél négyig bulizunk, hosszú az éjszaka – jósolja a már valószí-

nüleg nem szomjas fiatalember. Utóbbi megállapításával pedig valószínűleg egyetértene a So-

mogyi utcában éppen zebrát mázoló környezetgazdálkodásiak is. R. TÓTH GÁBOR

A LEGERŐSEBB NAP

– Egyedül december és február első hétfőjén, a szemeszter indulásakor van nagyobb buli, amúgy mérsékelt az érdeklődés ezen a napon, inkább a csütörtök az erős a hétköznapok közül – mondja *Benke Csaba*, a SZOTE-klub vezetője, míg *Csaba Levente*, a JATE-klub első embere a hétfőt tartja a legerősebb napnak. Hiszen ekkor a bölcsészek vagy a TTK-sok mulatnak, valamint koncerteket is szerveznek. Márpedig Dopeman vagy Mester Tamás fellépése nem csak egyetemistákat mozgat meg.

Grillparty a negyedik emeleti balkonon



Zsolti és Zsófi a bérlakás erkélyén sütöget

Fotó: Karnok Csaba

Vége van annak az időnek, amikor csak a kertés házakban rendezhettek grillpartyt. Néhány találmány főiskolás a negyedik emeleti bérlakás erkélyén sütöget. Elővigyázatosságból mindig állítanak egy nagy vödör vizet is a faszenes zacskó mellé.

– Miért csak a családiház-tulajdonosok kiváltsága lehetne a sütögetős grillparty? Mi is meg tudjuk oldani, ezen a néhány négyzetméteren is – osztja meg velünk véleményét *Zsófi*, aki egy belvárosi társasház negyedik emeleti lakását bérlő két lakótársával. A főiskolás lány rendszeresen rendez balkonpartyt a negyedik emeleten.

– Baján, a családi házukban jó időben sokszor sütögetünk. Néhány évvel ezelőtt pattant ki a fejemből: miért ne lehetne itt az erkélyen is? Összehívjuk a barátokat, akár tízen, tizenötven is elférünk a lakásban – állítja a lány.

Lakótársa szerint nem ők az egyetlenek a környéken, akik a magasban füstölögnek.

– Hétfőnként az egész utcában sült hús-illat terjeng a levegőben. Az előző lakhelyemen, a Csongrádi sugárúton a szomszédok egyszer majdnem kihívták a tűzoltókat, mert rossz minőségű faszenet használtunk, ami tényleg nagyon füstölt. Itt azonban megbeszéljük a mellettlő lakókkal, nem zavarja őket – bizonygatja *Zsolt*.

A fiatalok elárulták, nagy elővigyázatossággal izzítják a parázsot. Kizárólag szélcsendes időben, egy nagy vödör vizet a grill mellé készítve kezdik el a partyt. Az aprócska erkélyen semmi mást nem is tartanak.

– A főbérlet is tud az összejövetelekről, és egyáltalán nem bánja – mondja *Zsolt*. – A jövő hét végére is tervezünk sütögetést, az sem baj, ha rossz idő lesz, hiszen az elkészült húsokat így is, úgy is a lakásban esszük meg.

BOBKÓ ANNA

Lépjén be!

Nyerjen lakást a Délmagyarországgal és a Délvilággal

Maradjon továbbra is hűséges előfizetőnk, vagy fizessen elő júniustól lapunkra, és Ön is részt vehet a szeptemberig tartó nagyszabású nyereményjátékunkon, melynek fődíja egy 7,5 millió Ft értékű lakás.

Havonta értékes nyeremények 7,5 millió + 1 millió Ft értékben

Hogyan játszhat?

1. Keresse lapunkban a folyamatosan megjelenő játékszervevényeket! Első megjelenés május 25-én.
2. Tölse ki a játékszervevényt, válaszoljon a rajta található kérdéseinkre, majd küldje be borítékban vagy levelezőlapra felragasztva címünkkel!
3. Minél több játékszervevényt küld be, annál nagyobb eséllyel indul a nyereményekért és a fődíjért.

A lakássorsoláson való részvétel feltétele a szeptemberig tartó folyamatos előfizetés.



200 000 Ft



300 000 Ft

200 000 Ft

Augustus

Media Markt

400 000 Ft

Central Estate

7,5 millió Ft

Fődíj: vadonatúj, kulcsra kész, földszinti lakás a szegedi Harmónia-lakóparkban + 100 000 Ft értékben ajándécsomagok

Információ: 62/567-857, 62/567-872
Előfizetés: 06-80/821-821 (ingyenesen hívható)
www.delmagyar.hu